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IMÁDSÁG 

Lelkész: Mindenható Istenünk! Te azt ígérted, hogy meghallgatod könyörgésünket, kérünk, teljesítsd rajtunk 

is ígéretedet, amikor kéréseinkkel, küzdelmeinkkel, örömünkkel és hálánkkal most hozzád fordulunk. 

Konfirmandus: Kérünk, elevenítsd meg hitünket Szentlelkeddel, hogy imádságunk hitből fakadjon és neked 

tetsző legyen. Bátoríts minket, hogy mindig félelem és aggodalom nélkül imádkozzunk hozzád! 

Konfirmandus: Istenünk, köszönjük, hogy elhívtál a gyülekezet közösségébe, és a konfirmanduscsoport 

tagjaként ismerkedhetünk igéddel és evangélikus egyházunk tanításával! Vezess bennünket az igazság 

Lelkével, hogy mindig a te utadon járjunk! 

Konfirmandus: Kérünk, Istenünk, tedd láthatóvá köztünk megtartó szereteted csodáit, amíg ezen az úton 

járunk, és maradjon velünk szereteted azután is, hogy számot adtunk mindarról, amit megtanultunk. 

Konfirmandus: Urunk, kísérje áldásod lépteinket, te adj szívünkbe örömöt, lelkesedést! Ébressz bennünk 

kíváncsiságot és nyitottságot az ige, a gyülekezet és az egyház ügye iránt! 

Konfirmandus: Kérünk téged a minket kísérő családjainkért, hálásak vagyunk nekik azért, hogy elindítottak 

ezen az úton. Őrizd meg őket is kitartó hűségben és szeretetben, hogy mindig érezzük támogatásukat! 

Konfirmandus: Könyörgünk gyülekezeteinkért szerte az országban, mutasd meg mindenütt kegyelmed jeleit, 

ott is, ahol több százan, és ott is, ahol ketten-hárman gyűlnek össze a te nevedben! 

Konfirmandus: Könyörgünk hozzád gyülekezetünkért, azért is, hogy ne csak hallgassuk igédet, hanem be is 

fogadjuk, és engedelmesen cselekedjük akaratodat! 

Konfirmandus: Imádkozunk azért, hogy minden ember eljusson a benned való hitre. Könyörgünk a téged 

keresőkért, találd meg őket, hogy ők is rád találhassanak! 

Konfirmandus: Mindenható Istenünk, a konfirmáció és elköteleződés évében sokan, sok helyen imádkoznak 

értünk, fiatalokért. Olyan jó tudni azt, hogy fontos eszközei lehetünk gyülekezeteink épülésének.  

Konfirmandus: Urunk, te mutasd meg számunkra azt, hol van szükség ránk, milyen feladatot szánsz nekünk 

és milyen szolgálatot bízol ránk. Tedd késszé és nyitottá szívünket és életünket elindulni arra, amerre te 

vezetsz minket. 

Konfirmandus: Szerető mennyei Atyánk, a te kezedbe tesszük le ezt az esztendőt, legyen áldásod minden 

konfirmanduscsoporton, az őket felkészítő lelkészeken, munkatársakon és a gyülekezeteken! 

Konfirmandus: Könyörgünk hozzád azért, hogy elköteleződésünk ne csupán ideig tartó legyen, hanem 

használj fel minket a te akaratod és tetszésed szerint. Őrizz meg bennünket az irántad való hűségben és 

szeretetben. 

Lelkész: Hallgasd meg imádságunkat, és fogadd el könyörgésünket, hogy a földön küzdő egyházadnak és az 

üdvözültek seregének éneke egybecsengjen az angyalok énekével, az Úr Jézus Krisztus által. Ámen. 


